

Corrigendum (New)

Dated: 10/6/2016

With reference to notice inviting tender (NITs) No. **IIT (BHU)/CSE/2016-17/143 Dated: 28.05.2016** for the **SUPPLY AND INSTALLATION OF SERVERS FOR THE COMPUTER UNIT** (Technical Specifications as per Annexure A, B & C) published on 28/5/2016, the Computer Unit Establishment Committee in its meeting held on 10/6/2016 at 12 noon in the committee room of the Dept. of Computer Sc. and Engineering, IIT(BHU), Varanasi proposed some modifications in technical specifications of various categories of servers as given in annexures A, B, and C of above mentioned document. These modifications are done in light of pre-bid meeting held on 07/06/2016 and after considering pre-bid queries received from following OEMs/ prospective bidders through e-mails up to 10/6/2016:

1. M/S Red Brook IT Ltd.
2. M/S Dell
3. M/S Fujitsu
4. M/S HP

This corrigendum consists of clause/para/text, which have been modified after the above mentioned meeting. The modifications specified below will supersede all references made to this regard in any sections in the Notice Inviting Tender for SUPPLY AND INSTALLATION OF SERVERS FOR THE COMPUTER UNIT (Technical Specifications as per Annexure A, B & C) as per given reference as above.

- 1. In Page No. 24, under table of Annexure-A:** Technical Specifications for Application, Web, and Email Servers [Quantity: 05 Nos] following shall be updated:
 - 1.1 Under Component at **S.No.7 “Drives”** the description/specification “Server should support up to 12, 3.5" Hard Drives or Chassis with up to 24, 2.5" Hard Drives” will be **read as “Server Chassis should support up to minimum of 10 Hard Drives”**.
 - 1.2 Under Component at **S. No. 13 “PCI Slots”** the description/specification “Up to 6 x PCIe 3.0 slots plus dedicated RAID card slot” will be **read as “Up to 6 x PCIe 3.0 slots”**.
- 2. In Page No. 25, under table of Annexure-B:** Technical Specifications for Compute Intensive Server [Quantity: 01 No.] following shall be updated:
 - 2.1 Under Component **S.No.7 “Drives”** the description/specifications “Server Chassis supports up to 24 Hard Drives” will be read as “**Server Chassis should support up to minimum of 10 Hard Drives**”.
 - 2.2 Under Component **S.No. 12 “PCI Slots”** the description/specification “Up to 10 PCIe Gen3 slots + 1 RAID slot + 1 NDC slot” will be **read as “Up to minimum of 6 PCIe Gen3 slots”**.
 - 2.3 The Component **S.No. 13 “GPU Support”** will be read as “**GPU** ”. Description/ specification of required GPU will remain same.
- 3. In Page Nos. 26 and 27, under table of Annexure-C:** Technical Specifications for Rack Mountable Storage Server [Quantity: 01 No.] following shall be updated:

- 3.1 Under Component **S.No 2** “Storage Controller” the description/ specification “The Storage system must have at least two controllers running in an active-active mode with automatic failover to each other in case of one controller failure. SAN and NAS controller should run dedicated non-windows based OS” will be **read** as “**The Storage system must have at least two controllers running in an active-active mode with automatic failover to each other in case of one controller failure. SAN and NAS controller should run with or without windows based OS**”.
- 3.2 Under Component **S.No. 6** “**Front-End connectivity**” the description/ specification “The storage should support minimum of 8*8 Gbps FC ports, 4* 10Gbps iSCSI ports and 4*10Gbps ports for CIFS and NFS access” will be **read** as “**The storage should support 4*16 Gbps FC ports, 4* 10Gbps iSCSI ports and 4*10Gbps ports for CIFS and NFS access.**”
- 3.3 Under Component **S.No. 7** “**Back-End connectivity**” the description/ specification “The storage should be provided with 16* SAS lanes of 6 Gbps across controllers for backend disk connectivity” will be **read** as “**The storage should be provided with 16* SAS lanes of minimum 6 Gbps across controllers for backend disk connectivity.**”
- 3.4 Under Component **S.No. 22** “**SAN Switch**” the description/specification “2* 24Port 8Gbps SAN Switches to be provided” will be **read** as “**2* 24Port with 16 Gbps SAN Switches to be provided**”.

4. In view of above modifications following changes are made in Important dates given in Page No. 2:

LAST DATE AND TIME FOR RECEIPT OF BIDS	25.06.2016, Saturday (up to 16:00 Hrs.).
DATE, TIME & VENUE OF OPENING OF TECHNICAL BIDS	27.06.2016, Monday at 15:00 Hrs. Committee Room, Department of Computer Science & Engineering, IIT (BHU)

5. Earlier corrigendum dated 09/06/2015 stands withdrawn from IIT(BHU) website.

All other terms, conditions and technical specifications of the above mentioned tender document will remain same.

(sd.)

Chairman
Computer Unit Establishment Committee
Indian Institute of Technology (Banaras Hindu University)
Varanasi-221005, UP, India